

Birtokvédelmi ügyek a gyakorlatban – fókuszban a végrehajtási eljárás és a szomszédjog

Videókonferencia

Hiánypótló videókonferenciánk a jegyzői birtokvédelmi eljárások lefolytatásához nyújt gyakorlati segítséget. A képzés fókuszába a jegyzői birtokvédelmi ügyek és különösen a végrehajtási eljárást és a szomszédjogi eseteket helyeztük.

Miben segít a videókonferencia:

Birtokvédelmi eljárás

- a végrehajtási eljárási
- egyéb eljárásjogi kérdések

Jegyzői birtokvédelem a gyakorlatban

- földforgalmi kérdésekkel kapcsolatos birtokvédelmi esetek
- problémamegoldás a birtokvédelemben

Szomszédjog esetek a gyakorlatban

Konzultációs kérdések a témával kapcsolatban

Előadó(k): Dr. Nagy Csilla, állatvédelmi szakjogász

Közigazgatási szakvizsgával rendelkező jogász, állatvédelmi szakjogász, politológus, mediátor, adatvédelmi tisztviselő, közbeszerzési referens, állatjóléti felelős.

Több mint tíz éve dolgozik a közigazgatásban. A Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási előadójaként, a Magyar Birtokvédelmi Szövetség főtítkáráként folyamatosan kapcsolatban áll a birtokvédelem és a közigazgatás – ezen belül is főleg az állatvédelem, hagyatéék, ipar-kereskedelem, környezetvédelem, helyi rendeletalkotás – mind hatósági, mind civil oldalával. A Future of Dogs Kutyaiskola állandó jogi előadója.

A Kutya-rehabilitációs és Képzési Központ birtokvédelmi és állatvédelmi szakembere.

Meddig tekinthető meg a videókonferencia:

Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, visszahallgatható: **12 hétig.**

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: **12 hónapig.**

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez:

A **videókonferencia anyaga** (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.

A **videófelvételt** saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem szükséges egyszerre megnézni.

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, visszahallgathatja a felvételt.

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc.

Az **oktatási segédanyagok** pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word formátumban letölthetők.

A **belépéshez szükséges információkat** a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül.

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési

kódokkal maximum két eszközzől lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők.

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:

- Elektronikus regisztrációval a <https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/> oldalon közvetlenül, vagy
- a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.

Elérhetőségeink:

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/003055

Telefon: +36 (30) 195 – 2826

Konferenciaszervezo.hu

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százsorszép utca 7. A. ép.